
 AUTOTURIST-PARK d.o.o. putnička agencija 
Junija Palmotića 3, 10000 ZAGREB 
HR-AB-01-080015747   OIB: 68668769149   MB: 1151908 
Tel/fax: 01/481-4643, 481-4660 
e-mail: autoturist-park@inet.hr   web: www.autoturist.com.hr 

 

 

Datum putovanja: 18.- 19. ožujka 2017. / subota – nedjelja 

 

Program putovanja: 

 

1. dan / ZAGREB – BEOGRAD  

Polazak autobusa u 5:30 sati s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Ugodno putovanje 

autobusom do glavnog grada Srbije BEOGRADA. Po dolasku sastanak s lokalnim vodičem te odlazak u 

razgled grada autobusom i pješice: NOVI BEOGRAD - BEOGRADSKA ARENA – SAVA CENTAR – DEDINJE – 

HRAM SV. SAVE – KNEZ MIHAJLOVA ULICA – TRG REPUBLIKE – TERAZIJE – ELENI VIJENAC - ZGRADA 

SKUPŠTINE – NARODNO POZORIŠTE – CRKVA SV. MARKA... Nakon razgleda slobodno vrijeme u središtu 

Beograda za individualne programe. Odlazak u hotel. Smještaj. U večernjim satima mogućnost odlaska na 

„Skadarliju“ – jednu od najpoznatijih beogradskih ulica u centru grada, poznatu po noćnom životu, živoj 

glazbi i brojnim restoranima. Mogućnost organizirane večere uz doplatu. Povratak u hotel. Noćenje.  

 

2. dan / BEOGRAD – ZAGREB   

Doručak. Odjava iz hotela. Odlazak do KALEMEGDANA – stare beogradske tvrđave iznad ušća Save u 

Dunav. Razgled utvrde. Povratak u središte grada te slobodno vrijeme na knez Mihajlovoj ulici, jedinstvenoj 

ulici u Beogradu koja predstavlja spoj povijesti, tradicije i modernog. Slobodno vrijeme za shopping i ručak. 

U poslijepodnevnim satima polazak prema Zagrebu. Uz kraća usputna zadržavanja putem radi odmora 

dolazak na mjesto polaska u kasnim večernjim satima.  

 

CIJENA ARANŽMANA IZNOSI  640 KN 

 

Aranžman uključuje: 

 Prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu 

 Smještaj u hotelu 3/4* u Beogradu  na bazi noćenja s doručkom (1/2 i 1/3 sobe) 

 Razgled Beograda u pratnji lokalnog vodiča 

 Licenciranog turističkog pratitelja putovanje 

 Jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije 

 Troškove organizacije 

 

Napomene: Kalkulacija je rađena na bazi 40 osoba min. U slučaju manjeg broja putnika zadržavamo pravo otkaza 

putovanja. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist-park. 

Preporučamo uplatu putnog zdravstvenog osiguranja te osiguranja od otkaza putovanja. Doplata za 1/1 sobu 150 kn. 

Doplata za večeru na Skadarliji 15 eura. Podsjećamo: Za ovo putovanje potrebna je važeća putovnica ili osobna 

iskaznica!   

REZERVACIJE I UPLATE: 


